

## ERRATA N.º 01

**EDITAL Nº 004/2022**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS**  
**(Diário Oficial de Macaé, Edição N.º 584, 12/10/2022)**

### No Preâmbulo

#### Onde se lê:

“...a fim de contratar pessoal para atender as necessidades temporárias de excepcional interesse público no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde....”

#### Leia-se:

“...a fim de contratar pessoal para atender as necessidades temporárias de excepcional interesse público no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde em parceria com a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Direitos Humanos e Acessibilidade....”

### No Subitem 2.1

#### Onde se lê:

“...demandas evidenciadas pela Secretaria Municipal de Saúde...”

#### Leia-se:

“...demandas evidenciadas pela Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Direitos Humanos e Acessibilidade...”

### No Subitem 2.9

#### Onde se lê:

“...Secretaria Municipal de Saúde...”

#### Leia-se:

“...Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Direitos Humanos e Acessibilidade...”

### No Item 3

#### Onde se lê:

FUNÇÃO	VAGAS			CARGA HORÁRIA	REQUISITOS	SALÁRIO BASE
	AP	PD	AFRO			
ASSISTENTE SOCIAL	5	0	0	20 horas por semana (c/controle de biometria, conforme Lei n.º 4.092/2015)	Curso de Nível Superior em Serviço Social com registro no respectivo conselho de classe	R\$ 3.305,89

AP = Ampla Concorrência / PD = Pessoa com Deficiência / AFRO = Afrodescendente

#### Leia-se:

FUNÇÃO	VAGAS			CARGA HORÁRIA	REQUISITOS	SALÁRIO BASE
	AP	PD	AFRO			
ASSISTENTE SOCIAL	5	0	0	20 horas por semana (c/controle de biometria, conforme Lei n.º 4.092/2015)	Curso de Nível Superior em Serviço Social com registro no respectivo conselho de classe	R\$ 3.305,89
ASSISTENTE SOCIAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, DIREITOS HUMANOS E ACESSIBILIDADE	7	0	1	20 horas por semana (c/controle de biometria, conforme Lei n.º 4.092/2015)	Curso de Nível Superior em Serviço Social com registro no respectivo conselho de classe	R\$ 3.305,89

AP = Ampla Concorrência / PD = Pessoa com Deficiência / AFRO = Afrodescendente



**No Subitem 12.1**

**Onde se lê:**

“...Secretaria Municipal de Saúde...”

**Leia-se:**

“...Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Direitos Humanos e Acessibilidade...”